

Performanță în dezbateri pentru elevii de la Colegiul Național Carol I

Competițiile de dezbateri încep să câștige popularitate printre elevii liceelor din Craiova. Introduse în 2014 ca probă a Competiției Tineretii ediția a VI-a , un concurs între liceele craiovene organizat de DJST Dolj, dezbaterile și oratoria îndrumă elevii către arta vorbitului în public, argumentarea riguroasă a unei opinii și susținerea acesteia într-un cadru formal, de tipul guvern-opoziție.

Elevii Colegiului Național Carol I și-au demonstrat din plin priceperea și plăcerea de a participa la astfel de competiții, înființând în acest scop propriul club de dezbateri al liceului- "Perspective", atât pentru a susține performanța cât și pentru a încuraja cât mai mulți elevi să participe. Dintre aceștia, trei elevi talentați din clasa a XI-a, Maria Tohăneanu, Ingrid Bărbulescu și Bogdan Anton, pionierii clubului de dezbateri al liceului, au fost cei mai premiați participanți ai Concursului de Dezbateri și Oratorie din cadrul Competiției Tineretii ediția a VII-a, în parteneriat cu Asociația Regională de Dezbateri, Oratorie și Retorică Oltenia, ce a avut loc sâmbătă 17 ianuarie și duminică 18 ianuarie 2015 la Facultatea de Drept din Craiova.

Echipa de elevi ai Colegiului Național "Carol I" a câștigat locul I, iar Maria Tohăneanu s-a evidențiat ca fiind cel mai bun vorbitor din competiție, câștigând atât premiul I la proba de Oratorie, cât și locul I ca punctaj individual în proba de dezbateri, urmată de colega sa Ingrid Bărbulescu, clasată pe locul al II-lea ca punctaj pe vorbitor.

Elevii colegiului nostrum promit ca performanțele lor în acest domeniu să nu se oprească aici și împreună cu profesorii coordonatori ai clubului "Perspective", Maria Michiduță și Olivia Dragomir, să aducă liceului lor cât mai multe premii și să atragă cât mai mulți elevi interesați.

Director,
Prof. Thorwachter Alexandrina



Direcția Județeană pentru Sport și Tineret - DOLJ

Inspectoratul Școlar Județean Dolj Consiliul Județean al Elevilor



Competiția Tineretului



Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Dolj
Inspectoratul Școlar Județean Dolj
Consiliul Județean al Elevilor Dolj

DIPLOMĂ

Locul I

Se acordă *COLLEGIULUI NAȚIONAL CAROL I.*
pentru proba *...DEZBATERI... ACADEMICE...*

Din Proiectul
Competiția Tineretii - Ediția 2014-2015



Inspector școlar general ISJ Dolj
Secțiunea Școlară Florsca

[Signature]

Director Executiv ISJ Dolj
Alina Zărnescu



[Signature]